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профілактики захворювань, спричинених стресовими факторами.

Науковий керівник – докт. медич. наук,
професор Стрікаленко Т.В.

НАДАННЯ КОМПЛЕКСНИХ БАЛЬНЕОЛОГІЧНИХ 
ПОСЛУГ В ОЗДОРОВЧО-ТУРИСТИЧНОМУ ГОТЕЛІ

Воронцова О., магістр ІІ курсу факультету ГРТБ
Національний університет харчових технологій, 

м. Київ
Сьогодні особливо зростає значення регіональної туристичної 

політики. Регіональними стратегіями розвитку областей Західного 
регіону, куди входить і Львівська обл., до 2020 року визнано 
рекреацію і туризм як пріоритетні складові соціально-економічного 
розвитку регіону. Особливо важливим є те, що рекреаційно-
туристичний потенціал виступає досить активним чинником розвитку 
відпочинку, а також спричиняє додатковий стимулювальний вплив на 
розвиток транспорту і технологій, інфраструктури, сфери послуг, 
будівельної індустрії та інших сфер економіки. 

У Львівській області основу природного потенціалу 
становлять тектонічні ресурси, бальнеологічні ресурси, рекреаційні 
ландшафти, оздоровчі ресурси, природно-заповідні об’єкти і території 
історико-культурного призначення. 

Отже, на нашу думку, проектування оздоровчо-туристичного 
готелю з наданням бальнеологічних послуг на базі мінеральних вод 
краю є актуальним.

Смт. Східниця – ідеальне місце, щоб відновити своє здоров'я і 
відпочити в спокійній обстановці серед гір і лісів. Природні чинники 
курорту – мінеральна вода, лікувальні трави та інші природні 
біостимулятори підвищують ефект послуг в готелі, який пропонує 
туристам загальне оздоровлення, відновлення функційного стану 
організму і спеціальні медичні програми. У проектованому готелі 
пропонуватимуться такі види послуг:

душ Шарко – водна оздоровча процедура. Цей вид водного 
масажу відомий своєю тонізівною дією, він заряджає енергією, 
поліпшує стан шкіри та обмін речовин, допомагає схуднути і 
позбутися целюліту;

паровуглекисла ванна. Головною фізіологічною особливістю 
людини є реакція на вуглекислий газ, організм реагує розширенням 

з 
ктуа
Смт. ССмт. С

очити в спочити в сп
у –у –

льту
Отже, 
надання

им
Схід

ніч
доровчі рес
рного приз
нашу д
б

технолог
нших сфер
області 
урси

жли
ає досить
додатковий
ій, 

ко

обл.,
ладові соц
м є т
кти

я регіо
витку облас

2
ціа

льте
вих тех

ої т



66 

всіх капілярів і судин, саме так паровуглекисла ванна підвищує в крові 
вміст кисню;

бальнеологічні ванни. Мінеральна ванна – це дивовижне 
поєднання безсумнівної користі і фантастичного задоволення. Вона 
впливає на нервові закінчення, які розташовані на шкірних покривах. 
Усмоктуючись всередину, вони виробляють лікувальний ефект на 
кровоносні судини, розслаблюють м'язи і підвищують імунітет;

кедрова фітобочка – це мініпарова установка, виконана у
формі бочки, її виготовляють з натурального кедра;

підводний гідромасаж – це відмінна бальнеологічна 
процедура призначена для розслаблення, відпочинку і лікування;

лікувальні води, для очищення організму та прискорення 
метаболізму;

комплекс процедур «Водневий час». Ця програма пропонує 
поєднання процедур для досягнення більшого ефекту.

Для впровадження вищеназваних послуг в готелі, на першому 
поверсі буде організовано оздоровчий комплекс. До штату комплексу 
входитимуть лікарі, масажисти, допоміжний персонал, терапевт.

Окрім оздоровчих послуг, готель, що проектується, 
надаватиме і туристичні. 

Спираючись на багатий етнічний потенціал гуцулів, при готелі 
будуть розроблені етнічні маршрути. Це ознайомчі тури, які будуть 
проводитися з метою відвідування гуцульських місцевостей, 
ознайомлення з карпатською самобутністю. Тому готель, що 
проектується, також буде надавати послуги туристичної фірми, у якій 
розроблено певні маршрути та інші послуги.

Враховуючи потреби споживачів та обов'язкові вимоги до 
готелів, можна визначити основні та додаткові послуги готелю. Гості 
безкоштовно можуть користуватись такими послугами, як, наприклад:
послуга «Доброго ранку» (пробудження у визначений час) за 
домовленістю; надання в номер предметів гостинності одноразового 
використання (мило та шампунь); виклик невідкладної швидкої 
допомоги, виклик таксі; щоденне прибирання номера та ліжка; заміна 
постільної білизни один раз на два дні, щоденна заміна рушників; 
надання інформаційних послуг цілу добу; 24-годинна система охорони 
і безпеки у готелі; закодовані електронні ключ-картки; тренажерний 
зал.

Особливу увагу буде приділено харчуванню туристів. Вартість 
сніданку в ресторані при готелі в такому разі не буде включено в ціну 
номера, оскільки місткість готелю буде невелика і можна надати 
можливість гостям обирати самим з запропонованого меню, що дасть 
змогу врахувати особливі побажання кожного. Для туристів, які 
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будуть від’їжджати зранку до сніданку, буде передбачено видачу з 
собою ланч-боксів.

Отже, одночасне впровадження комплексних послуг для 
оздоровлення та розроблення етномарштурів для гостей при готелі є 
перспективним поштовхом у розвитку гостинної сфери.

Науковий керівник – канд. техн. наук,
доцент Шаран Л.О.

ДРУЖНІ ПОРАДИ. ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА

Глущенко В.І., студентка V курсу факультету ІТХіГРС
Одеська національна академія харчових технологій, 

м. Одеса

Заклик «Допоможи собі сам» вважається актуальним і 
сьогодні. Ніхто з нас не застрахований від станів, коли ми відчуваємо 
фізичний дискомфорт або отримуємо травми. Часто такий стан і 
травма є надзвичайний для організму зовнішній вплив, який 
призводить спочатку до порушення анатомічних структур, а потім 
внаслідок цього до різних функційних порушень, які в особливо 
важких випадках становлять безпосередньо загрозу для життя людини.

У зв’язку з цим  саме вдома треба мати всі необхідні засоби 
для надання домедичної допомоги. Зберігати ці засоби необхідно в 
зручній шафі-аптечці. На зовніщній поверхні дверцят зробити 
позначку-символ – червоний хрест, на внутрішній – розмістити лист з 
переліком її змісту. У такому разі всі ліки будуть на примітному місці, 
на окремих поличках, вони посортовані та відокремлені один від 
одного. Найкращим для збереження ліків є темне та прохолодне місце, 
Також  аптечку мають ховати в місці, недоступному для дітей та 
домашніх тварин.

Вміст домашньої аптечки укомплектовують джгутом для 
зупинки кровотечі, перев’язувальним матеріалом, це марлеві серветки 
різного розміру, перев’язувальний пакет стерильний, вата, вата- 
марлевий пакет, бинти різної ширини – 5.7.10 та 14 см, бинт 
еластичний (необхідний для фіксації у разі переломів, також 
використовують, накладаючи компреси. Крім того, необхідно мати 
бактерицидні пластирі або медичні лейкопластирі, сітчасті бинти, 
палиці-помазки та косинку медичну перев’язну.
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